
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про порушення клопотання перед Міністерством освіти і науки 

України про відкриття в Харківському національному університеті  

імені В. Н. Каразіна спеціалізованої вченої ради для захисту дисертацій  

на здобуття наукового ступеня доктора наук зі спеціальностей: 13.00.02 - теорія 

та методика навчання (технічні дисципліни); 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти»  

від 25 листопада 2024 року, протокол № 24 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-

педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА щодо обґрунтування 

актуальності відкриття спеціалізованої вченої ради для захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеня доктора наук зі спеціальностей 13.00.02 - теорія та 

методика навчання (технічні дисципліни) та 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти, з огляду на наявність підстав для її відкриття, а також 

ресурсів структурних підрозділів університету для її забезпечення, на підставі 

підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:  

1. Затвердити кандидатури голови, заступника голови та вченого секретаря 

спеціалізованої вченої ради, а також персональний склад спеціалізованої вченої 

ради, яка створюється у Харківському національному університеті імені 

В. Н. Каразіна (додаток 1 та 2). 

2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про 

відкриття у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна 

Спеціалізованої вченої ради для захисту дисертацій на здобуття наукового 

ступеня доктора  наук зі спеціальностей 13.00.02 - теорія та методика навчання 

(технічні дисципліни) та 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 

Термін виконання: до 10 грудня  2024 року. 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 

 


